Ciao amicioni,
Che bello finalmente un po’ di calma per condividere con voi uno dei giorni più belli della mia vita!!! Infatti ci si laurea una volta sola… ( non è vero, ma per me credo proprio di si !!!

La vigilia, passata alle lauree delle mie care amiche, era piena di tensione, nun me se poteva toccà!!! Poi finalmente è arrivato il mio venerdì 17, che al contrario del numero e del giorno bhe… è andata alla grande… 
Quando arrivo non c’è nessuno nel piazzale per me, sentivo però una strana calma che non credevo..parlo, rido, scherzo con chi c’è lì… arrivano poi le mie care amiche! Poi ad un certo punto vedo una bandiera svolazzare, una voce dal megafono chiama “Dalì!!” chi erano?? Pindulina e Aletta!!! Man mano sono arrivate persone per me importanti, con cui condivido momenti significativi costantemente e la loro presenza mi ha reso estremamente felice!!!! Mmm la tensione saliva, metto il mio nasino incastrato tra la gonna e le calze, in un completo che effettivamente mi rendeva quasi seria ( mai visto per molti ( !! Un momento di solitudine per la concentrazione e via.. mi siedo davanti la commissione e trovo anche qui una tranquillità che non mi aspettavo. Con un orgoglio, forse mai avuto, ho presentato un progetto in cui ho investito molte energie, per molto tempo, durante un tirocinio che non è sempre stato facile. Non lo so sinceramente cosa trasparisse dalla mia presentazione in power point con annesso discorso, ma evidentemente deve aver colto nel segno! I miei relatori mi avevano messo più volte in guardia che sarebbe stato un progetto rischioso, nel senso che forse tutti i punti me li sarei potuti sognare!! Invece mi han fatto persino i complimenti…incredibile!! Giuro non avrei mai pensato.. un piccolo lapsus freudiano corretto “dietro la maschera c’è sempre il clown.. ehm no.. l’educatore!!” poi via all’uscita… la mitica Pindu si era fornita di bicchieri e gingerino, per un aperitivo che avrebbe dato il via alla festa.. La proclamazione (un’ora dopo, grazie per aver pazientemente aspettato) è stato qualcosa di unico, tutti i laureandi in fila davanti ai docenti togati per sentire il voto, stretta di mano ai prof. e mi giro felice come non mai… forse ero troppo felice per addirittura commuovermi non lo so, altro miracolo: non ho pianto!!!!! Ma ridevo, ridevo come una scema!!! mi volto e c’erano i miei amici clown.. si si voi… con il naso, me lo metto anche io lì al momento!! Poi non so più niente, troppo frastornata dalla felicità!!! Fatto sta che quei mattacchioni amici clown passano davanti alla commissione con il naso, lo vogliono anche i prof, io non ci credevo, insomma rigore di qua rigore di là… invece VOGLIONO IL NASO!!! La Pindu va di corsa a prendere i nasi… allora posso dire che sono stata  contentissima (per non ripetere felice) per tutto.. ma il presidente di corso che dice alla segretaria di andargli a prendere il cappello di laurea per fare la foto con il naso addosso non me lo dimenticherò mai per il resto della vita!!!! Esco e tutti i miei amici improvvisamente sono diventati clown, che ridere!!! Quindi lo scherzo e il papiro.. mi hanno vestito da “Poiana”, come ha detto Pape con valenza scientifica grazie al becco da rapace..mi hanno vestito da questo animale perché una delle mie due migliori amiche la chiamo Pulce.. dalla pubblicità di Aldo, Giovanni e Giacomo (Pulce? Poiana?) son diventata Poiana… aggiunto al fatto che ho una vista quando voglio da vera rapace!!! ( Potrei dire tante cose, ma non vorrei esser banale.. vi giuro.. incredibile, mi sono divertita un sacco…e come spesso mi accade di pensare, credo che questi momenti hanno senso solo se hai qualcuno con cui condividerli, e di persone a cui voglio e che mi vogliono bene ce ne sono tantissime!!! Ma bene davvero!! Grazie a chi c’era, a chi ha fatto di tutto per avere un permesso da lavoro per esserci, grazie a chi voleva esserci ma non poteva, a chi mi ha pensato, a tutti davvero!!!Avervi con me, nel cuore e/o fisicamente, mi ha dato sostegno!! Credo sia un bellissimo risultato, che vorrei dividere con voi perché la clownterapia la operiamo insieme, un clown non è mai solo, no? Ciò che facciamo, non mi stancherò mai di dirlo, è fantastico, importante e non dobbiamo mai smettere di crederci!! In questi tre anni, in questo progetto, sento di essere cresciuta, di aver ancora tantissimo da imparare come persona, come educatore, come clown!! Ma la gioia e la soddisfazione di questo giorno la porterò con me per sempre !!!Non sono brava come Pindu, che riesce ad essere sempre presente per tutti con l’affetto e con le parole, ma vorrei dirvi quanto bene vi voglio!!!Davvero!!Grazieeeeeeeeeeeee!!!!!!
Vi allego alcune foto… 

Spennellatona!!! 

Dalì Alà anzi…Valentina… 

